# 汇聚民智 助力发展

## 我市创业青年领军人物"创业吧"第二期活动举办

信阳消息(通讯员 张秋雨 朱 媛秋)3月9日,信阳市创业青年领军人物"创业吧"第二期活动成功 举办。来自全市各县区的77名创 业青年领军人物协会会员参加活

"创业吧"活动是团市委服务 市委、市政府打好"民智牌"战 略,持续推进信阳市创业青年领

军工程健康发展的重要活动载 体,旨在凝聚创业青年、营造创 业氛围、提升创业能力。本期 "创业吧"活动以创业青年交流 联谊、金融机构与创业青年"一对一"对接为主要内容,帮助创 业青年增强信心、增长见识、增添 动力。

在本期"创业吧"活动现场,信

阳银行与参加活动的创业青年就 21个项目达成融资意向,涉及金额 500 多万元。

据悉,团市委今年将强力推进 "团聚工程",汇聚青春民智,助力 信阳产业发展。组织引导广大信阳 外出青年回归创业、返乡就业,凝 聚服务广大创业青年互助发展、抱 团创业。



随着春天的到来,春季生殖健康进家庭活动再次成为我市各街道办事处当前的工作重点。从 3月9日开始,五里墩街道办事处计生办开始走进辖区12个社区居委会,在市交通医院医务人员 的配合下,为社区居民免费提供血压、血糖、B超、心电图检查和阴道镜等妇科体检活动,为居民的 生殖健康保驾护航。图为医务人员正在为社区居民提供免费体检。 本报记者 张方志 摄

#### 及早谋划 积极行动

# 我市全力做好春耕备耕工作

信阳消息(记者 黄锋)当前。 我市已进入春季农业生产的关键 时期,各级各有关部门及早谋划,积 极行动,全力做好春耕备耕工作,为夺 取今年夏粮丰产丰收打下坚实基础。 目前,我市土壤墒情适宜,小麦长 势普遍较好,据农情调度统计,截 、三类苗占麦播 至3月9日,一、 总面积的 54.5%、40%、5.5%。

我市春耕生产已经开始,各地 在抓好春季田间管理的同时,及早 开展春耕各耕工作。 一是及时发布 信息, 指导农民科学选择水稻品 种。各级农业部门及时公布今年主 推水稻品种,详细介绍每个品种生 长特点和管理要求,指导当地农民 科学选种。二是进行调查摸底,抓 好春耕物资调运储备工作。为了了 解当地种子、肥料、农药、农膜等农 资需求和储备情况,各地组织有关 人员进行全面调查摸底。据农情调 度统计,截至3月9日,全市(不含 固始县)种子需要1.2万吨,已备 1.1 万吨; 肥料需要 31.8 万吨,已 备 24.6 万吨:农药需要 0.26 万吨. 已备 0.22 万吨; 农膜需要 0.31 万

吨,已备0.24万吨。对农资储备不 足部分,各地正积极组织调剂,确保能满足农业生产需求。三是积极 开展市场检查,杜绝坑农害农事件 发生。各级农业部门联合工商、公 安等部门对当地农资市场进行全 面排查,重点检查农资质量、价格, 严防销售假劣和哄抬农资价格的 行为, 杜绝了坑农害农事件发生。 四是做好农机准备,满足春季生产 需求。各地积极做好各种春管、春 耕、春播所需机具的调配、维修、保 养工作,确保不误农时。

## 视觉



3月7日下午,《信阳晚报》小记者训练营座谈会在浉河宾馆 举行,全市教育战线上的40余名教育工作者参与了座谈会,与会 人员一致认为,小记者训练营的开办将有效地提高我市中小学生 的综合素质,促进我市中小学教育的发展

见习记者 买祥发 摄 本报记者 周亚涛



3月7日上午,浉河区纪念"三八"国际劳动妇女节第104周年 暨表彰大会在浉河区地税局六楼会议室举行,会上授予五星办事处妇 联会、湖东办事处妇联会等8个妇联组织为浉河区妇女工作优秀集 体:授予游河乡妇联会、吴家店镇妇联会等12个妇联组织为浉河区妇女 工作先进集体;还授予并表彰了 37 名浉河区"三八"红旗手,43 名浉河区 巾帼建功标兵和48个浉河区"五好"文明家庭称号。唐 驹 摄



为使今年的"三八"妇女节过得更有意义,3月8日,河南天宾 律师事务所组织女员工,带上水果、牛奶、玩具等,到信阳市儿童 福利院看望小朋友,为他们献上一份爱心。

本报记者 杨长喜 摄

#### 声明

兹有中国平安人寿保险股份 有限公司信阳中心支公司保险代 理人鲁红(身份证号: 413001197011150627).其保险代 理人资格证(证号: 00201103411500000016),因不慎 丢失,特声明作废。

## 吉 朋

兹有淮滨县城关家家亮灯具 店(纳税人戴素琴)的税务登记证 副本(证号:豫国税淮滨字 413022720313852号),因不慎丢 失,特声明作废。

浉河港镇财政所工作人员由于管理不慎,将一本《河南省行政事业 单位资金往来结算票据》丢失,票据起止号码 0167201——0167250,其 中:0167201——0167205 已使用,0167206——0167250 未加盖公章未使 用共计 45 份,特声明该 45 份未使用票据作废。

浉河港镇财政所 2014年3月5日

# 喜迎"三八"妇女节,夫妻看牙皆送豪礼

缺牙黄牙几时休,夫妻双双去名洲

在 2014 年"三八"妇女节到来之 际,我们的老朋友、牙齿健康的守护神,信阳唯一高端齿科连锁机构—— 名州牙科又将会推出什么样的优惠活 动,为爱美女性、自信男士们解决困扰已久的缺失牙、黑黄牙问题呢?

#### "三八"节女人节,男人送礼,名洲更有礼

"我想为老婆预约个号做个种植 牙,当作三八节的礼物给她。"信阳的 王先生昨天打进名洲牙科的热线电 话, 为牙齿缺失的爱人预约了种植牙 服务。之所以选择这个时候为爱人种 牙,王先生说是因为"三八"妇女节的 到来。往年这个时候,王先生都会送爱 人礼物,今年经过考虑,决定为饱受缺 牙困扰的爱人送上一口健康的好牙。

但王先生不了解的是, 名洲牙科不但 为王太太成功预约了高端种植牙服 务,还贴心地为王先生预备了一样小礼品,那就是一次免费的保健洗牙。

#### 缺牙不行,黑牙更不行

'现在人都知道缺失牙问题很严 重,殊不知,常年的牙齿黑、黄也会造 成严重后果!"

名洲牙科主任王忠彬表示,一张 口就是一副黑黄牙会影响人的气质和形象,而且这些牙齿表面和牙 周常年累月附着一些黏性物质,当 人的抵抗力下降时,就会马上引起牙周炎、牙龈炎等口腔疾病,更严重的 还会造成龋坏,最终彻底龋坏,变成缺

男性由于常年的抽烟、喝茶,女 性喝咖啡, 所以每个人大都有黑 黄牙的问题,定期保健洗牙,很有必

名洲牙科"夫妻双双到名洲,齐送 健康牙一口"活动。活动期间,凡夫妻双方或男女朋友来名洲牙科,为配偶 预定种植牙、美白牙、洗牙服务或男方 为女方预订种植牙、美白牙,送男方 保健洗牙一次。女方为男方预订种植 牙、洗牙,送女方冷光美白牙一次。

活动时间:即日起至 2014 年 3 月

10日。 名洲牙科地址:信阳市解放路西 段(解放路与中山路交叉口西 50 米) 免费预约热线:400-0376-010